
 

第９回全員協議会会議記録 

開 閉 会 

日   時 

 令和 2年 12月 1日（火曜）     午後 3時 00分 開会 

 休憩  

                    午後 3時 30分 閉会 

会議場所  役場３階 本会議場 

出席議員  

氏   名 

議 長 早苗  豊 議 員 寺町 平一 議 員 堀切 忠 

議 員 常通 直人 議 員 鈴木 健充 議 員 橋本 和仁 

議 員 西尾 一則 議 員 中村 和宏 議 員 中田智惠子 

議 員 柴田 正博 議 員 立川 美穂 議 員 黒田 栄継 

議 員 正村紀美子 議 員 梶澤 幸治  

議 員 広瀬 重雄 議 員 渡辺洋一郎  

欠席議員  

氏   名 

   

   

説明等に  

出 席 し た 

者の氏名  

   

   

   

事務局職員 事務局長 仲野 裕司 総務係長 佐藤 史彦 主査 上田 瑞紀 

『会議に付した事件と会議結果など』 

１ 開 会 

議長が開会を告げ、事務局が日程を説明後、協議する。 

２ 議 件 

（１）協議事項 

ア 芽室高校生徒との意見交換会について      資料１ 

３ その他 

                                        

２ 議 件（１）協議事項 

 

ア 芽室高校生徒との意見交換会について      資料１ 

・議長：説明を。 

・事務局長：資料説明。 

・議長：今回のコロナ禍の中での対応案である。全体の進行の仕方や不明な点があれ

ば発言をいただきたいが。意見はあるか。 

・橋本議員：概要を作っているときは、芽室高校生徒からは患者が出てないが今は、

発生者が出ている状況である。学校からは状況の説明などは来ていないのか。 

・梶澤議員：１１月１３日に提案した時には、リアルで出来るということでの提案で

あった。また本日はコロナ拡大もあり、オンラインでということで学校側からの

提案があったもの。今の意見のように、最初の提案時期とは状況が変わってきて



いることも事実であり、１１月３０日には芽室高校で感染者が出ている報道であ

るが、学校側とは調整ついていないものであるが、その点は、柔軟に対応していき

たいということである。 

・議長：今のところ状況は報道のとおりで、それ以上の情報は持ち得てないところ。

議会側も何が起こるか分からないということで、それぞれ柔軟に対応していきた

いということである。この意見交換の進行、要領等について意見なければ、概要は

このまま進めさせていただくということでよいか。 

（異議無し） 

・議長：なお、実施に向けては議員側の進行がカギを握ることもあり、事前のリハー

サルも一度やっていきたいと思うが。 

（異議無し） 

・議長：日常等は決まり次第、連絡する。 

 

３ その他 

①今後の議会運営等について 

・議長：本日再開をした、令和２年芽室町議会定例会は、今般の新型コロナウイルス

感染拡大に伴い、特に北海道、そして十勝管内においては、高いレベルでの感染が

継続している状況にある中での開催ということになった。春先でも、議長見解な

どさまざまな見解を出してきたところである。そのようななか、先般の全員協議

会において、「議会災害時対応基本計画」いわゆる「議会ＢＣＰ」の感染症対策の

改訂等に関して、特に議会継続に関して定め、皆様からご承認をいただいたとこ

ろであります。この、新型コロナウイルス感染症については、今後も、高い意識を

もって感染予防にあたらなければならないと考えているところでありますが、特

に会議の運営について、議員各位おかれましては、この議会ＢＣＰを、熟読し、各

自、遺漏無き対応をお願いしたいと思います。また、このような状況下であります

ので、いつ何が起こるか分からない、そういったことも懸念されるところであり

ます。また、事務局あるいは各委員会などから、都度、メールが送られることも想

定される。タブレットに送られるメールの確認には、どうか、十分に意を用いてい

ただきますよう、お願いいたします。  

 

②町の情報の公開のあり方について  

・寺町議員：コロナの関係は議長からの見解が示された。議員会役員がこのあと開か

れるが、議長の見解を踏まえて進めたい。また、もう１点。行政報告で病院の診療

体制についてあったが、医師が退職されることで、議会への報告の前に新聞に載

った。新聞社に誰が話したのは分からないが、自分としては、そういう肝心なこと

を、議会の支援も必要ではないかと思うし、本来は議会に報告した後に新聞に載

るべきではないか。今回のようなことがないように、議会から求めたいが。 

・議長：この考え方について他の議員から意見があれば伺いたいが。 

・柴田議員：以前も町側に申し入れたことがあるが、新聞の記事の公開よりは一歩、

あるいは同時には知りたいということは、話をしても良いのではないか。町長の



考え方もあるが、どっちが権利があるということはなく、そういった点に配慮を

してほしいという申し入れで良いのではないか。 

・議長：他に意見がないようである。今の意見にあるように、情報の公開のあり方に

ついては、町長の采配になろうかと思うが、これまでもなにがしかのことで、議会

に情報提供いただいたことも事実かとも思う。また、町民が混乱をしないように、

議会側にも十分に配慮していただけるよう、私から町長に申し入れをしていきた

い。 

（異議無し） 

・議長：そのように進めて、申し入れをしていきたい。 

 

 

                          以上で会議を終了する。 

傍 聴 者 数 一般者 １名 報道関係者 ０名 合 計 １」名 

記載のとおり報告する。 

 令和 2年 12月 1日 

芽室町議会議長 早苗  豊 

 

 


